
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023

17/11/2023


HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

(APÓS A LEITURA)
 
COMO NADA CONSTA NO EXPEDIENTE 

VAMOS DÁ INÍCIO A ORDEM DO DIA
1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 036/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO EDELTRUDES SOARES NETO QUE REQUER QUE SEJA OFICIADO AO CARTÓRIO ELEITORAL SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO EQUIPES AOS DISTRITOS DESSA MUNICIPALIDADE COM A FINALIDADE DE AGILIZAR CADASTRAMENTO E REGULARIZAR A SITUAÇÃO DOS ELEITORES.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO
2-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 037/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR QUE REQUER QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CÍCERO JUSTINO, NESTA CIDADE.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


3-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 038/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR QUE REQUER QUE SEJA CRIADA MAIS VAGAS PARA AGENTE DO CITRAN.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO



4-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 192/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE E BEZALIEL ALVES PEDROSA QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO INDEPENDENCIANO AO SENHOR ANTÔNIO LUIZ RODRIGUES MANO JÚNIOR.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O PROJETO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PROJETO


5-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 193/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA WESLEY CÁRDIA LIMA COUTINHO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO INDEPENDENCIANO AO SENHOR FRANCISCO ROSBERG CHAVES SOARES.

 (APÓS A LEITURA)

A VEREADORA DESEJA JUSTIFICAR O PROJETO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PROJETO


6-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 194/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA WESLEY CÁRDIA LIMA COUTINHO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ INDEPENDENCIANA A SENHORA IZABEL KARINY DE SOUZA OLIVEIRA COUTINHO.

 (APÓS A LEITURA)

A VEREADORA DESEJA JUSTIFICAR O PROJETO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PROJETO


7-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 195/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO INDEPENDENCIANO AO SENHOR ISMAEL ANDRADE ALVES.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O PROJETO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PROJETO


8-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 196/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO INDEPENDENCIANO AO SENHOR WALTER LIMA FROTA CAVALCANTE.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O PROJETO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PROJETO


[bookmark: _GoBack]9-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 767/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ÍTALO COUTINHO MACHADO QUE DENOMINA DE JOSÉ MARIA SOARES A PRAÇA AO LADO DO PORTAL DA ENTRADA DA CIDADE DE INDEPENDÊNCIA-CE.
(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PARECER.



COMUNICO AOS SENHORES VEREADORES QUE A SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃOS INDEPENDENCIANO E MOÇÃO HONROSA SERÁ DIA 08/12/2023 ÀS _____________ NA SEDE DA LOJA MAÇÔNICA DESTA CIDADE.



ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA



ENCERRADO O PRAZO....



COM A PALAVRA O VEREADOR ....





NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 



E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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